
聖光⾼等学校

令和４年度 学校評価アンケート結果【保護者】〔全体〕

あまりよくない
3.3%

まあまあよい
47.2%

よい
49.2%

１.本校の近隣・地域での評判はいかがですか
あまりよくなかった
2.6%
まあまあよかった
27.9%

よかった
68.5%

２.お⼦様を本校に⼊学させてよかったと思いますか

あまりよくない
6.2%

まあまあよい
37.9%

よい
54.9%

３.本校の⽴地・⾃然環境・施設・設備についてどう思われますか
あまりよくない
3.6%

まあまあよい
35.9% よい

58.7%

４.本校教職員の⽣徒や保護者への対応についてどう思われますか

あまり適していない
3.3%

どちらかといえば適して…
35.4%

適している
60.5%

５.お⼦様が在籍している学科・コースはお⼦様に適していると思いますか
あまり思わない
4.9%

まあまあ思う
35.9% 思う

58.2%

６.お⼦様は⾼校⽣らしい⽣活をしていると思われますか

あまりよくない
2.6%

まあまあよい
42.6%

よい
53.1%

７.本校の⽣活指導についてどう思われますか
あまりよくない
2.6%

まあまあよい
39.2% よい

57.4%

８.本校の進路状況（就職・進学）についてどのように思われますか

その他
0.4%
資格取得を重視した学習…
29.5%

進学を重視した学習指導
13.3%

基礎基本を重視した学習…
33.8%

就職を重視した学習指導
23.0%

９.本校にどのような学習指導を望まれますか
ほとんどやっていない
11.3%

あまりやっていない
28.5%

よくやっている
19.2%

まあまあやっている
41.0%

10.お⼦様の家庭学習の状況をどう思われますか

あまりやっていない
2.6%
まあまあやっている
28.2%

よくやっている
67.4%

11.本校の部活動全体を⾒られてどのように思われますか
わからない
3.3%
あまりわからない
15.4%

まあまあわかる
51.0%

よくわかる
30.3%

12.お⼦様の話から学校の様⼦がわかりますか

あまり思わない
5.1%

まあまあ思う
43.1%

思う
50.0%

13.お⼦様は本校での⾼校⽣活を楽しんでいると思われますか
ほとんど⾒ていない
5.6%
あまり⽬を通していない
8.7%

ときどき⽬を通している
44.4%

よく⽬を通している
41.3%

14.本校が配布する連絡⽂書や案内⽂書はご覧になっていますか

ほとんど⾒ていない
14.9%

あまり⾒ていない
21.0%

よく⾒ている
20.8%

ときどき⾒ている
43.3%

15.本校のホームページをご覧になっていますか


